# wirecard

# **CORPORATE NEWS**

#### 8 April 2015

## Annual results Wirecard AG: dynamic growth in the 2014 fiscal year

- Consolidated revenue increased by 24.8 percent
- Transaction volumes up by 28.5 percent
- Earnings per share: EUR 0.89
- Proposed dividend of EUR 0.13 per share

Aschheim (Munich). Wirecard AG reported a successful 2014 fiscal year. Consolidated revenue increased by 24.8 percent from EUR 481.7 million in the previous year to reach EUR 601.0 million. Earnings before interest, tax, depreciation and amortisation (EBITDA) increased by 37.3 percent to EUR 172.9 million (2013: EUR 126.0 million).

Transaction volumes processed through the Wirecard platform grew by 28.5 percent from EUR 26.7 billion in the previous year to EUR 34.3 billion. Asia contributed EUR 7.4 billion, which represented a share of 21.6 percent (2013: 16.8 percent) of the total volume.

The cash flow from operating activities (adjusted) amounted to EUR 144.0 million (2013: EUR 107.5 million). Earnings per share increased to EUR 0.89. The Management Board will propose to this year's Annual General Meeting that a dividend of EUR 0.13 per share is paid to shareholders.

In the 2014 fiscal year, the Wirecard Group exceeded its growth targets in its core e-commerce business. The key factors, alongside market growth, were the resulting increase in processing volumes from existing customers, sales successes with new customers, the strategic expansion and innovations in the area of mobile payments and the associated value added services.

Wirecard offers retailers payment processing based on internet technologies for all sales channels, whether online, mobile or point-of-sale (POS).

In 2014, Near Field Communication (NFC) established itself as the technological standard for mobile payment at the POS. The projects that Wirecard had been implementing with leading telecommunication service providers in a variety of European countries since 2012 were gradually rolled out as soft launches in 2014. Numerous new products – whether mobile wallets, the mPOS solution mobile card reader or mobile



payment applications – are already being deployed through our distribution partners in various markets whether in Europe or Asia.

"Our increasingly global orientation in the core e-commerce business will serve as the main basis for the dynamic development of the Wirecard Group over the next few years", said Dr. Markus Braun and continued: "Internet technologies are playing an ever greater role in all areas of our lives."

The Management Board of Wirecard AG is optimistic about the company's business performance and expects operating earnings before interest, tax, depreciation and amortisation (EBITDA) of between EUR 210 million and EUR 230 million in 2015. This growth forecast is based on the market growth of online transactions in Europe, the acquisition of new customers, the dynamic development of business in the Asia-Pacific region and Africa, activities in the area of mobile payments, as well as entry into new business areas.

Alongside strong organic growth, the company aims to increase the presence of the Group in growth markets through acquisitions. In line with the global orientation of Wirecard AG, the company's strategic focus will also be placed here on acquisitions outside of Europe and Asia.

The 2014 Annual Report is available on the company's website at: ir.wirecard.com/financialreports

#### Wirecard media contact:

Wirecard AG Iris Stöckl Einsteinring 35, 85609 Aschheim Germany Tel.: +49 (0) 89 4424 1424 Fax: +49 (0) 89 4424 2424 E-mail: iris.stoeckl@wirecard.com

### **About Wirecard:**

Wirecard AG is one of the world's leading independent providers of outsourcing and white label solutions for electronic payment transactions. Wirecard supports companies in the acceptance of electronic payments from all sales channels. A global multi-channel platform provides international payment acceptances and methods, supplemented by fraud prevention solutions. When it comes to issuing their own payment instruments in the form of cards or mobile payment solutions, Wirecard provides companies with an end-to-end infrastructure, including the requisite licences for card and account products. Wirecard AG is listed on the Frankfurt Securities Exchange (TecDAX, ISIN DE0007472060, WDI).

www.wirecard.de | www.wirecardbank.de | www.mywirecard.com

Wirecard AG | Einsteinring 35 | 85609 Aschheim | Germany Phone: +49 (0) 89 / 4424 - 1400 | Fax: +49 (0) 89 / 4424 - 1500 E-mail: presse@wirecard.com | www.wirecard.de